



市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局 联办
开发区教育体育文化局

春雨

驻马店市第二十小学
五(2)班 陈诗洁

我最喜欢春天,因为春天有柔和的春雨。

春天的早上,天空下起了蒙蒙细雨。我很兴奋地奔出房间,向那细雨跑去。春天的雨不像冬天的那般寒冷,也不像夏天的那般猛烈。它是独特的,落在脸上痒痒的、柔柔的,像孩子的手在你脸上抚摸一样;又像妈妈的吻,温暖而柔和,而且极具有生命力,给我带来春天的快乐和愉悦。

春雨是灵动的,它还会演奏曲子。你听,叮叮咚咚,这是春雨落在屋檐上汇成雨滴落下来的声音。我痴痴地听着,发现春雨就像一位杰出的演奏家。我陶醉了。

回到家,我趴在窗子上,看见所有花草都不再像冬天那样垂着脑袋……啊!是春雨让花草茂盛,我永远爱她!

(小记者证号:2320159)
(指导老师:赵华洁)

童年趣事

驻马店市第二十小学
五(2)班 崔雨辰

我的童年有很多趣事。用空心草一根一根地插进一根的孔里,到最后就成了一根长长的吸管;把月亮花一朵一朵用线串起来,就能够当花环戴在头上了;还有用一堆雪做成一只小白兔……我的一件件趣事到现在都经常被家里人津津乐道。

我这几天学着绣十字绣,也就是我们说的“刺绣”。这块十字绣是妈妈买给我的,叫“快乐小兔”。这幅图十分好看,绣的是一只小白兔蹲着,正要吃一棵胡萝卜,可爱极了。

我刚点图的时候,妈妈说点错了,可我坚信自己是对的。现在,我只绣了四种颜色,四号、五号、六号和三号的。我很期待它成品后的样子。

每个人都有自己的童年,快把你的童年跟大家分享一下吧!

(小记者证号:2320160)
(指导老师:赵华洁)

我的乐园

驻马店市第二十小学四(4)班 沈煜恒

鸟儿的乐园是蓝蓝的天空,鱼儿的乐园是辽阔的海洋,猴子的乐园是茂盛的森林,蝴蝶的乐园是艳丽的花丛……而我的乐园则是外婆家的小园子。

外婆的园子里种满了各种各样的菜和争奇斗艳的花。映入眼帘的就是几株“站”的笔直的芹菜,像一个个士兵一样守护着后方的花朵与蔬菜,园子的后面是几个番茄“大臣”簇拥着的牡丹“女皇”。

园子对面是鸡群,在鸡群里,霸气的大公鸡说一不二,悠闲的母鸡在窝里安然地孵蛋。一群小鸡仔在窝边觅食,它们会时不时的抬头,小心的环顾四周,好像在警惕着什么。但——在它们不注意的时候我就会蹦出来,要么吓唬几只小鸡仔,要么就去拽拽大公鸡屁股上的几根毛,要么就去鸡窝里掏几个蛋吃……

但事情永远不会是一帆风顺。掏鸡蛋时常常会掏到一手鸡屎,有时也会被母鸡发现,母鸡会咕咕咕的叫上几声,然后摆出一幅要决斗的样子,像

是在说:“臭小子,这是你第三十二回来偷我的蛋了!我要和你决一死战!”然后,他就会叫来几只大公鸡,跑来啄我,直到我藏到屋里,它们也没有善罢甘休!有几只公鸡飞上屋顶,几只公鸡飞到窗前,最后大母鸡站在门前一边用力啄门一边咕咕大叫,但是在屋里吃煎鸡蛋的我可没什么影响。

这就是我的乐园,这里有我的美好童年、美好记忆、有我从出生到如今所有的温暖与幸福……

(小记者证号:2320315)
(指导老师:田超敏)

如诗如画的开源公园

驻马店市第二十小学
四(7)班 化诗瑶

同学们,你们去过开源公园吗?那里是一个风景优美的好地方,如果你没去过,就让我给你讲讲吧!

春天,桃花好奇地探出脑袋打量着外面的新世界,春风吹来,柳树姑娘的长发随风飘动,燕子也从南方飞来,加入这光彩夺目的图画中,为春天平添了许多生趣。

夏天,太阳发出刺眼的光芒,照着大地。荷花舒展开自己的花瓣,鱼虾在水里玩耍,时不时跃出水面,青蛙呱呱唱着,人们看着这一切,似乎

忘记了炎热。

秋天,秋姑娘偷偷地打开了秋天的大门。开源公园的银杏树叶子,像一只只飞舞的蝴蝶。湖水平静的像一面镜子,照出了美丽的开源公园和丰富的秋天。菊花一朵又一朵的绽开了笑脸,有的红似火,有的黄似金,还有的白如雪,真是美丽极了!

冬天,腊梅开放了,开源公园每个角落都堆满了积雪,那里也下起了鹅毛大雪,小河里也结成了冰,小花小草都垂下了头。

开源公园可真美丽啊!
(小记者证号:2320072)
(指导老师:苏琳)

童年

驻马店市第二十小学
五(3)班 李锦轩

童年,是一朵芬芳四溢的花儿,是一个装满秘密、五彩缤纷的宝盆,又是一条清澈透明的小河,一个色彩斑斓、荡漾着欢笑之梦。

童年的故事,就像那晶莹剔透的葡萄,多得数也数不清、说也说不完。现在,就让我摘下那些紫红的、闪闪发亮的一个“葡萄”来和大家分享吧!

曾记得那夏天里的一天,爸妈因有事不在家,只留我一人在家过夜。那时的我虽年龄小,但心中却洋溢着怪诞的想法。毕竟属于爱幻想的年纪啊!那天夜里,我独自一人去上厕所,沿着昏暗的光线向窗外看去,那一片漆黑的夜色像极了要噬人的恐怖黑洞,仿佛下一秒,我便要成为地下亡魂。我蹑手蹑脚地下楼,生怕惊醒正在熟睡中的鬼怪!上完厕所,我听见一声诡异的“咚——”便吓得裤子也忘了系,一边叫喊一边冲上楼,躲在被窝里号啕大哭,直到我哭累了,睡了。

如今,我学习了科学之后,才明白这世上根本无鬼怪可言,一切都是我自己在吓唬自己,将无须有的鬼怪当成了自己的假想敌。“鬼怪皆由心生”,此言不虚!如果说鬼怪是囚禁我们的枷锁,那么科学便是把利剑,斩破这禁锢,还一片清白!

童真的我,演绎着那些紫红的、闪闪发亮的童趣,发挥着属于我自己的成长光芒!



驻马店市第二十小学三(7)班 郭昀泽
(小记者证号:2320249) (指导老师:周永佳)

爷爷的菜园

驻马店市第二十小学
五(1)班 陈思宇

爷爷的菜园给我的童年生活带来了无限的乐趣。

春天,万物复苏、春暖花开,菜地里的青菜都睁开惺忪的睡眠,这个时候,只要我没事就会溜去菜地去玩耍,有的时候我会随着蝴蝶翩翩起舞,有的时候我会拿网去捉黄色的蝴蝶,可是蝴蝶飞入一片金灿灿的油菜花中找不到了。

夏天,烈日炎炎,我跟着爷爷去菜地里摘菜,菜地里有鲜嫩的空心菜,有穿绿色战袍的苦瓜,有一个个像小灯笼似的西红柿挂在枝头,可爱极了!

秋天到了,我写完作业,又溜进了菜地,刚进到菜园就看见了正在生气的小辣椒,脸气得红红的,看起来马上就要爆开似的。穿着紫战袍的茄子吹响了秋天的号角,一串串的像弯月似的扁豆挂满了整个藤蔓。这时候我最喜欢在菜地里捕捉蚂蚱,它们有着和草一样的外衣,有长长的腿,就像锯齿一样看起来威武极了。

冬天,雪花给枝头披上了雪白的衣服,雪花又给大地披上厚厚的棉衣,我就在这里打雪仗、堆雪人。

爷爷的菜园是我童年生活的大乐园!

(小记者证号:2320048)
(指导老师:王俊玲)